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 هه: 0+ ب س + جـ = 2المعادلة التربيعية أس زمي  م   أي أن  

 أجـ4- 2ب

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 الصف الحادي عشر متقدم.

 الوحدة الأولى.

 المعادلات والمتباينات والدوال التربيعية.



 

 

 

 

 

 

 

ما إذا كان للمعادلة جذران  ا  حدد  ز كل معادلة من المعادلات الآتية ، م  مي  م   أوجد
 لا جذور حقيقية لها: حقيقيان مختلفان، أو جذران حقيقيان متداويان، أو
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 :1مثال



 

جذران متساويان.  0= 4س + ك  + 2س  إذا كان للمعادلة كأوجد قيم 
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علما بأن لكل منها  تينالآتي لتينأوجد قيمة ك في كل معادلة من المعاد

 جذرين حقيقيين متداويين:

 0= 9( س +2-) ك  – 2س4( 1
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 :2مثال

 الحل:

 :تمرين



 

 0= ك ( س +2-) ك 4 + 2س4( 2
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